«Раз в крещенский вечерок девушки гадали…»
[bookmark: _GoBack]             А для членов Дубровского клуба «Завалинка»19 января  было не гаданием, а интересным путешествием в соседнее село Егорьевское.
              Подъезжаем к Дому культуры. Нас приветливо встречает директор Дома культуры Елена Васильевна. А для меня это еще и ласковая встреча с соклассницами , Шишкиной Любой, с голубоглазой Валей Самохваловой, как всегда веселой Валей Гычевой. Повеяло увядшей юностью, воспоминаниями…
            Немного погодя – интереснейшая  экскурсия по музею в сельской библиотеке. С какой любовью, интересом ведет нас  экскурсовод Марина Анатольевна Казанцева по местам золотодобычи, по местам давно забытой старины. Спасибо Вам, Марина Анатольевна, за сохранение памяти о былом. 
           А затем выходит на сцену дуэт гармонистов – песенников, и полилась то веселая, то  грустная душевная мелодия моей молодости. Все было на одном дыхании, пели, шутили, плясали, смеялись, сыпали частушками. Не заметили, как пролетело время встречи с  самодеятельными артистами из Самары. Совсем не хотелось расставаться. Спасибо вам дорогие Владимир и Ольга за радостное настроение, что доставили нам, за теплоту песен, за юмор. Творческих успехов вам! 
          Спасибо и организаторам нашей поездки руководителям клуба «Завалинка» Ольховик Татьяне Николаевне и Ключаревой Наталье Юрьевне, а также спасибо главе Дубровского сельсовета Степановой Зинаиде Семеновне, которая   предоставила нам   машину для поездки.
Надежда Тимофеевна Смольникова
Село Дубровка
