
Принят закон об ответственном обращении с животными.
27 декабря 2018 года принят Федеральный закон «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» №498-ФЗ. 
Так, установлено, что в обязанности владельцев животных входит: обеспечение надлежащего ухода за ними, обеспечение своевременного оказания ветеринарной помощи, включая обязательные профилактические мероприятия (иммунизация от опасных болезней общих для человека и животных), а также принятие мер по предотвращению появления нежелательного потомства у животных. 
Законом запрещается незаконное отчуждение животного. В случае отказа от права собственности на животное и невозможности его дальнейшего содержания владелец обязан передать его новому владельцу или в приют для животных, либо осуществить отчуждение животного иным законным способом. Отказ от исполнения указанной обязанности будет приравнивается к жестокому обращению с животными. 
Предельное количество домашних животных, разрешенных к содержанию, определяется исходя из возможности владельца обеспечить всем животным условия, соответствующие ветеринарным нормам и правилам, а также с учётом соблюдения зоогигиенических и санитарно-эпидемиологических требований.
Ряд положений закона начинает действовать с 2020 и 2022 годов, но основные принципы обращения с животными, а также общие требования к их содержанию уже вступили в законную силу с 2019 года. 
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